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 Американци праве од Русије непријатеља, водећи се интересима војног бизниса, пише
за „Хафингтон пост“ амерички научник Ичак Калдерон Адизес. У свом обраћању
читаоцима он је објаснио да критикује САД искључиво из искрених побуда и заиста
сматра да су они криви за украјинску кризу.

  „Сматрам да Русија није непријатељ и не би требало да буде непријатељ. Ми само од
ње правимо нашег непријатеља“, написао је амерички научник, писац и пословни
консултант Ичак Калдерон Адизес. У свом чланку, научник пише да није заслужио
критике које су се обрушиле на њега након низа политичких публикација.   

„Нећу бити унапређен ако кажем исправне ствари или оћутим о политички некоректним
стварима“, објаснио је он. Према његовим речима, он се више не бави професорским
радом на универзитету да би могао слободно да говори о ономе у шта верује, а не да
зависи од општег правца академског естаблишмента.

  

„Имам право да говорим оно у шта верујем, а ако се испостави да сам погрешио, спреман
сам одмах да променим своје гледиште“, истакао је научник. „Немам монопол над
истином. Ја уопште не претендујем ни на шта осим онога што мислим“. „Зашто се неким
читаоцима не свиђа чињеница да ја мислим?“, пита се Адизес.

  

 1 / 2



Калдерон Адизес: Американци праве од Русије непријатеља, водећи се интересима војног бизниса
петак, 17 новембар 2017 09:56

Као пример он наводи свој недавни материјал о руско-америчким односима. У њему је он
критиковао Американце због лицемерја и због тога што од Русије праве непријатеља,
водећи се интересима бизниса. Конкретно, он је осудио Вашингтон због мешања у
догађаје на украјинском „евро-мајдану“, покушавајући да убеди нову кијевску власт да се
придружи ЕУ и НАТО-у.

  

„То је као дражење медведа. Русија то никада не би допустила“, објаснио је Адизес,
наглашавајући да је Украјина требало да остане неутрална, попут Аустрије након Другог
светског рата.

  

„Људи читају мој блог и филтрирају информације засноване на својим предрасудама“,
објаснио је научник. „У том блогу изразио сам свој став тек на крају, када сам написао да,
по мом искреном мишљењу, од Русије праве непријатеља водећи се бизнис интересима
војно-индустријског комплекса, како би се одржао висок одбрамбени буџет“.

  

„Постоји нешто што је узајамно поштовање“, подсетио је Адизес. „Ја поштујем ваше право
да слободно размишљате и ви морате поштовати моје право да размишљам и говорим
ствари које ја сматрам исправним“. 

  

(Спутник)
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